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Duben byl pro žáky devátých tříd zlomovým obdobím. Po měsících příprav, učení se,
opakování a nervozity nastal den D – přijímací zkoušky na střední školy. Dnes už ale
můžeme s radostí říct, že se úsilí všech – žáků, rodičů i učitelů - vyplatilo!

Škola podpořila děti v přípravě formou realizace kurzů matematiky a českého jazyka,
které probíhaly od začátku školního roku. Děti tak dostaly téměř 60 hodin češtiny a
60 hodin matematiky navíc. 

Všechny děti se dostaly na své vysněné školy už v prvním kole. 14 žáků se dostalo na
školu první volby a 1 žák na školu druhé volby. A na jakých středních školách budou
naši žáci pokračovat? 

Nela Kovačová – Gymnázium Jana Keplera, Praha
Isabela Knyblová – Gymnáziu Via, Beroun
Lukas Vokurka – Ekonomická a podnikatelská škola, Praha - Ruzyň
Ema Loukotová – Akademické gymnázium, Praha
Eliška Schejbalová - Anglo-německá obchodní akademie, Praha
Kryštof Kantor – Obchodní akademie, Příbram
Patrick de Ghouy – Gymnázium Via, Beroun
Nikolett Szabó – Gymnázium Nad Alejí, Praha
Stella Ribaille – Technické lyceum, Plzeň
Tomas Alahakoon – Manažerská akademie, Beroun
Jan Henry Weber – Gymnázium Jana Keplera, Praha
Šimon Kravec – Gymnázium Via, Beroun
Sabina Vrátná – Gymnázium Via, Beroun
Tobias Slávek Vainer - Střední odborná škola, Beroun
Freylin Dieujuste – Gymnázium Futurum, Praha

Všem moc gratulujeme a přejeme mnoho úspěchů na nové škole. Jsme na Vás pyšní!
♥

PS: Video s našimi úspěšnými deváťáky úplně zbořilo Instagram. Ve chvíli, kdy píšu
tyto řádky, má 686 lajků a 42 600 zhlédnutí.

Sylvia Jančiová
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ÚŽASNÉ VÝSLEDKY
V PŘIJÍMACÍCH ZKOUŠKÁCH

NA STŘEDNÍ ŠKOLY



Ve čtvrtek 15.5. jsme se s našimi předškoláky vydali na dobrodružný výlet na
zámek v Králově Dvoře, kde se  konal Den s integrovanými záchrannými
složkami. A že bylo na co koukat!

Děti měly možnost sledovat akční ukázku práce policistů – nechybělo zatýkání,
houkačky ani pouta. Prohlédli jsme si policejní auta i výstroj a ptali se na
všechno, co nás zajímalo. Potkali jsme i hasiče, kteří nám ukázali svou techniku,  
dokonce jsme si mohli vyzkoušet základy resuscitace – to byla teprve výzva!

Děti odcházely plné zážitků a možná mezi nimi právě roste budoucí policista,
hasič nebo záchranář. Děkujeme všem složkám IZS za skvělý a inspirativní den! 

Barbora Hrůšová
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DEN S IZS



Letos jsme se vydali na školku v přírodě na Monínec nejen s předškoláky, ale i s těmi
nejmladšími dětmi – a musíme je pochválit! I když pro některé to byla první noc bez rodičů,
všichni to zvládli bravurně a s úsměvem.

Společně jsme objevovali stezku mravenců a včel, navštívili kouzelné chaloupky v Ounuzu
a v lese jsme stavěli domečky pro lesní skřítky. I přes proměnlivé počasí jsme si hráli, smáli
se a užívali si každý den naplno.

Nechyběla ani dobrodružná cesta za pokladem – děti se proměnily v odvážné hledače           
a skutečně poklad našly!

Jsme na naše školkáčky moc pyšní – zvládli to jako velcí a domů si přivezli nejen batůžky
plné zážitků, ale i hromadu radosti a sebevědomí!

Barbora Hrůšová
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ŠKOLKA V PŘÍRODĚ



Naše škola v přírodě se letos odehrála na Machově Mlýně v kouzelném
prostředí u říčky Javornice. Hned po příjezdu nás uchvátila krása okolní přírody
– zurčící říčka, louky, lesy a čerstvý vzduch nám slibovaly nezapomenutelné
zážitky. A ty na sebe nenechaly dlouho čekat.

Každý den jsme trávili venku a využívali bohaté možnosti sportovních aktivit.
Hráli jsme fotbal, vybíjenou, štafetové hry, ale také jsme si zkusili nové týmové
soutěže, které nás nejen bavily, ale také posílily naše přátelství a týmového
ducha. Počasí nám přálo a my si užívali každou volnou chvíli naplno.

Jedním z vrcholů našeho pobytu byl výlet na hrad Krakovec. Cesta k němu
nebyla obyčejná – vedla přes brody, kde jsme museli přeskakovat po kamenech
nebo si někdy namočit i boty. O to víc nás ale cesta bavila! Smáli jsme se,
navzájem si pomáhali a společně zdolávali překážky, které nám příroda
připravila. Samotný hrad nás okouzlil svou atmosférou a my se na chvíli přenesli
do dob rytířů a princezen.

A právě táborák a noční bojovka byl krásnou tečkou za celým naším pobytem.
Opékali jsme buřty, zpívali písničky a povídali si až do tmy. Bojovku pro nás
připravili spolužáci z deváté třídy. Tajemná atmosféra, šumění stromů a občasné
zvuky spolužáků dělaly z bojovky nezapomenutelný zážitek, který jsme ještě
dlouho rozebírali.

Z Machova Mlýna jsme si odvezli nejen batohy plné drobných suvenýrů, ale
hlavně srdce plná radosti, smíchu a přátelství. Už teď se těšíme na další společné
zážitky a nové dobrodružství, které na nás někde v přírodě čeká.

Olga Zítková

W W W . B - E N G L I S H . C Z  W W W . B - E N G L I S H . C Z  

ŠKOLA V PŘÍRODĚ
1.,2. A 3. ROČNÍK
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ŠKOLA V PŘÍRODĚ
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Vážení rodiče, posílám pár řádků z dnešního dne. 
Děti jsou perfektní. Po příjezdu a ubytování jsme si prohlédli areál a zjistili, co vše nás tu
čeká. Oběd byl výborný. Možnost výběru ze dvou jídel. Většina sáhla po knedlíku                   
s omáčkou. Po obědě krátký odpočinek a mazali jsme do lesa. Využili jsme naše znalosti
rostlin, které děti znají naprosto perfektně, a dokonce jsme i viděli rulík zlomocný. Pak
jsme stavěli domečky, dvě hodinky ale bylo málo a musíme se tam ještě vrátit                   
a pokračovat. Ani občasné přeháňky nám nevadí. Po večeři jsme si zahráli sportovní hry,
umýt a šup do hajan. Nyní už všichni spinkají. Všem posíláme pusu na dobrou noc.
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY V PŘÍRODĚ OD 4. ROČNÍKU

Krásný dobrý večer, pár zpráviček z nadupaného dne.
Dnešní den jsme započali v lanovém parku. Po důkladném proškolení a nácviku jsme
nastoupili na ostrou trasu. Byla to výzva, ale zároveň zábava. Po obědě jsme osedlali
“motokáry”. Nacvičili jsme pravidla bezpečného provozu a vyjeli do terénu. Následovala
trasa po fáborkách, kde jsme ještě zopakovali poznávačku rostlin. Po večeři jsme vytvořili
sluneční hodiny. Škoda jen, že nám slunce nepřálo. Nyní máme vcelku teplý večer, tak proč
se nepodívat na hvězdy ve spacáku? Uvidíme, jak tady vydržíme a nebo nás vyžene déšť.
Dobrou noc.
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY V PŘÍRODĚ OD 4. ROČNÍKU

Krásný pozdní večer,
dnešní den nám moc nepřálo počasí. Od rána nám poprchávalo. Dopoledne jsme proto
strávili ve společenské místnosti, kde bylo plno deskových her. Vyzkoušeli jsme toho
mnoho. Po obědě se nám trochu umoudřilo, tak jsme vyrazili na krátkou vycházku                 
k Uhrovic mlýnu. Po cestě bylo největší zábavou překonávání brodů. Cesta byla po rovince   
a krásnou přírodou. Po návratu jsme využili motokáry a fotbalové hřiště. K večeři nás
doprovodila bouřka a déšť, a tak jsme si pustili pohádku. Pak už jen vysprchovat a do
spacáku. Zítra už snad bude lépe. Posíláme všem pozdrav a dobrou noc.

Dnes jsme “dobyli” Krakovec!
Dopoledne jsme soutěžili s ostatními spolužáky ve hře “Amerika”. Bylo to zábavné a naučili
jsme se spousty nových věcí. Po obědě jsme se jako družina krále Václava IV. vydali na
přátelskou návštěvu k Jirovi z Roztok na nedaleký hrad Krakovec. Překonali jsme několik
brodů a hustým lesem zamířili na severovýchod. Po třech kilometrech jsme spatřili hradby,
pod kterými nás vyhlížel i samotný Jan Hus. Návštěva byla krátká, ale moc se nám tam líbilo.
Po návratu a chutné večeři náš den ještě nekončil. Vydali jsme se zpět k našim domečkům,
abychom je zkontrolovali po včerejší bouřce a dešti. Zahájili jsme přestavbu, aby byly
dokonalé. Vrátili jsme se zpět do tábora a opékali buřty. A jaká by to byla škola      v přírodě
bez bojovky? To jsme si nemohli nechat utéct! Po skupinkách jsme vyrazili  k ceduli Machova
Mlýna a zpět. Všichni jsme uspěli! Náš den tedy končil až v pozdních večerních hodinách a už
jsme se těšili do spacáku. Nyní všichni hezky spinkají a těšíme se na Vás, až budeme vše
vyprávět. 

Lada Zajícová



Žáci 2. stupně využívali hlavně aktivity, které jsme měli k dispozici             
v rámci objednaného balíčku v areálu. Několikrát jsme navštívili lanové
centrum, neomezeně jsme se mohli projíždět na motokárách nebo
koloběžkách. Když nám přálo počasí, vyrazili jsme na desetikilometrovou
procházku do nedaleké vesnice Chříč. 9. ročník si jedno odpoledne udělal
výlet na koloběžkách do obce Čistá. Žáci 7. ročníku si pro ostatní
připravili noční stezku odvahy. Při propršeném dopoledni jsme trávili čas
ve společenské místnosti, kde hrál 9. ročník deskové hry a kulečník            
a ostatní ročníky hrály pantomimu, kde si sami vymýšleli, co budou
předvádět. Ve volnějších chvílích a pauzách byl hojně využíván                     
i speciálně zahnutý stůl teqball, či stoly na stolní tenis. Pro všechny ale
bylo nejdůležitější, že mohou trávit čas spolu a povídat si.

Anna Petráková
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ŠKOLA V PŘÍRODĚ
DRUHÝ STUPEŇ



Dne 23. května se naše třída vydala na výlet na hrad Karlštejn. Cestou vlakem jsme si
povídali o tom, co nás na prohlídce asi čeká, byli jsme plni očekávání, ale opravdově jsme se
začali těšit až při prvním pohledu na hradní věže tyčící se nad námi.  

Po příchodu na nádvoří nás uvítala paní průvodkyně, která nás provedla tajemnými
zákoutími hradu. Dozvěděli jsme se velice zajímavé příběhy o Karlu IV., který si Karlštejn
nechal postavit jako bezpečné místo pro korunovační klenoty. Největší dojem na nás udělal
přijímací sál, ve kterém Karel IV. přijímal své diplomatické návštěvy. Dozvěděli jsme se
například, že tato místnost byla zvukotěsná, aby nikdo nemohl odposlouchávat, co si
panovník se svými vzácnými návštěvami vykládá. Všem se také velmi líbila velice zdařilá
kopie Svatováclavské koruny vykládaná drahými kameny, o které jsme se dozvěděli, že si ji
sám panovník uzpůsoboval tak, aby se mu líbila.

Po prohlídce jsme si všichni dali rychlý sprint na nádraží, vlak měl totiž odjíždět za 20 minut    
a my to museli stihnout. Výlet na Karlštejn nebyl jen obyčejnou školní exkurzí – byl to den
plný historie a společných zážitků, na které nikdy nezapomeneme!

Veronika Mikulášková
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TŘÍDA 5. A 
NA KARLŠTĚJNĚ



Tutorský den je jednou z mých oblíbených akcí školního roku. V tento den se
totiž role obracejí. Žáci se stávají učiteli a připravují vlastní výukové hodiny pro
spolužáky z jiných tříd.

Každá třída si zvolí téma, které ji baví nebo zajímá, a poté vytvoří vlastní hodinu.
Přihlášení spolužáci z jiných tříd si pak jejich lekci zapíší, jako by šlo o opravdový
školní rozvrh.

Letošní témata byla pestrá. S druháky jsme se vypravili za Indiány, vyrobili
čelenky a mohli jsme ulovit bizona. Třeťáci přivítali spolužáky ve své vodní říši    
a vodní víly žádaly o záchranu vody na planetě Zemi. Pomocí pokusů seznámili
své kamarády s vlastnostmi vody a apelovali na její důležitost. Se čtvrťáky jsme
mohli usednout u královského stolu a dozvědět se mnoho o českých králích.
Páťáci protáhli naše těla při sportu a dozvěděli jsme se zajímavosti ze světa.
Šesťáci hned zaujali poutavým plakátem a mohli jsme se s nimi přenést do
starověku. Sedmáci měli úspěch se sluneční soustavou, děti byly nadšené hrami
i modely planet. Osmáci poutavě vyprávěli o Májích – starých tradicích, zvycích
a mohli jste si s nimi zatančit. Deváťáci si zase připravili lekce o krajích České
republiky, kde nejen představili fakta a statistiky, ale také sdíleli zajímavosti.

Během samotného dne děti prezentují, vedou diskuse, vymýšlejí aktivity               
a zapojují ostatní. Vzniká tak jedinečný prostor pro kreativitu, sebevyjádření      
a spolupráci. Učí se nejen ti, kdo přišli na hodinu, ale i samotní lektoři – v praxi si
zkoušejí, co obnáší připravit program, zaujmout publikum a reagovat na jeho
potřeby.

Atmosféra tutorského dne byla velmi přátelská a plná inspirace. Děti si
navzájem pomáhaly, podporovaly se a sdílely svou jedinečnost. A právě to je
smyslem celé akce – učit se s radostí a navzájem se obohacovat.

Jana Lakomá
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TUTORSKÝ DEN
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HÁLA CUP
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Na konci května se žáci naší školy
zúčastnili dalšího ročníku sportovního
turnaje Hála Cup. Do zápasů se zapojili
školáci od 1. až po 9. ročník a utkali se
ve třech věkových kategoriích.

Celý den se nesl v duchu fair play,
týmové spolupráce a radosti      
z pohybu. A i když letos výsledky
nebyly vždy podle očekávání, to
nejcennější si děti odnesly – společné
zážitky, novou motivaci a pocit, že když
do něčeho dají vše, má to smysl.
Děkujeme všem, kteří reprezentovali
naši školu s nadšením a sportovním
duchem.

 Jsme na vás hrdí!

Eliška Binková
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Jmenuji se Jana Zaoralová a jsem učitelka       
s vášní pro hudbu a práci s dětmi.
Vystudovala jsem učitelství hudební výchovy
a sbormistrovství, které mi dalo pevné
základy nejen v hudební teorii a praxi, ale        
i v týmové spolupráci. Před mateřskou
dovolenou, během které jsem se naplno
věnovala své rodině, jsem několik let učila na
Základní škole ve Vrbně pod Pradědem. Nyní
se s radostí připojuji k novému kolektivu, kde
si užívám příjemnou rodinnou atmosféru        
a každodenní kontakt s dětmi. Mou pracovní
náplní bude mimo jiné komunikace s rodiči,
organizace školních akcí, administrativní
činnost a suplování. Těším se na nové výzvy,
společné zážitky a možnost být součástí
školy, kde to opravdu žije.
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NOVÁ POSILA 
V TÝMU

JANA ZAORALOVÁ
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 grafické zpracování Eliška Binková 
jazyková korektura Jana Zaoralová

SLEDUJTE NÁS … 
benglish__school BENGLISHskola

ČERVEN
V B-ENGLISH 

1 7 .  Č E R V N A

T U R N A J  V E  V Y B Í J E N É

1 8 .  Č E R V N A

Š K O L N Í  A K A D E M I E  

3 .  Č E R V N A  

M O R N I N G  P I C N I C  +  D E N  D Ě T Í

5 .  Č E R V N A

Š K O L N Í  F O C E N Í

2 3 .  -  2 6 .  Č E R V N A

Z Á J E Z D  D O  Š P A N Ě L S K A

2 5 .  Č E R V N A

V O D Á K

2 7 .  Č E R V N A

V Y S V Ě D Č E N Í  


